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[bookmark: _Toc126597342]Problemstellung
Einfach formuliert: Das ist der Einstieg! Erklären Sie knapp, worum es geht und wie Sie zu diesem Thema kommen.
[bookmark: _Toc126597343]Forschungsstand
Skizzieren Sie auf ca. einer A 4 Seite, welches wissenschaftliche Wissen bisher zu diesem Thema existiert. D. h. Sie referieren theoretisches Wissen und auch aktuelles empirisches Wissen aus der Forschung, soweit dies zu Ihrem Themengebiet existiert.
Dies hat dann eine doppelte Funktion:
A) Sie lesen sich in das Thema ein und erkennen, welche Literatur und welchen Wissenstand es dazu gibt. 
B) Die betreuende Person erkennt, womit Sie sich bisher beschäftigt haben und kann daher einschätzen, ob Sie schon „vorbereitet“ auf die BA sind und die zentralen Quellen schon gefunden haben. 
[bookmark: _Toc126597344]Ziel der Arbeit
Aus dem vorgetragenen Problem und dem Forschungsstand heraus formulieren Sie nun das Ziel der Arbeit. Dies ist entweder  
a) die Beantwortung einer zentralen Forschungsfrage 
oder
b) die argumentative Auseinandersetzung mit einer/wenigen Thesen
Deswegen müssen Sie diese hier formulieren.
Bspw. so im Hinblick auf tiergestützte Soziale Arbeit am Ort Schule:
Ausgehend von den Kenntnissen zum Arbeitsfeld Schulsozialarbeit und den tiergestützten Interventionen in der Sozialen Arbeit bleiben die konkreten Potenziale wie auch Grenzen des tiergestützten Ansatzes in der Schulsozialarbeit offen. Ziel der Arbeit ist daher die Beantwortung der auf den Hund fokussierten Frage: Bietet das Arbeitsfeld Schulsozialarbeit einen Ort, an dem hundgestützte Soziale Arbeit tierethisch und methodisch integriert werden kann?


[bookmark: _Toc126597345]Vorarbeiten und Vorgehensweise
Was haben Sie zu diesem konkreten Thema bisher schon erarbeitet? Welche theoretische Perspektive nehmen Sie ein? Womit haben Sie sich beschäftigt? Wie wollen Sie die weitere Bearbeitung des Themas gestalten? Welche Arbeitsschritte wollen Sie unternehmen?  
Bei einer theoretischen Arbeit heißt dies: Welche Recherchearbeiten haben Sie unternommen, welche Quellen haben Sie bisher recherchiert (Liste am Ende ausweisen: 6 Erweitertes Quellenverzeichnis ), wie wollen Sie weiterarbeiten? (Suchrichtungen Quellen, Begrenzung der Datenbanken vornehmen etc.)
Im Ausnahmefall einer empirischen Arbeit: Darstellung des geplanten forschungsmethodischen Vorgehens: Erhebungsmethode und Analyseverfahren
Die Inhalte dieses Abschnitts bilden den Unterbau für Folgendes:
[bookmark: _Toc126597346]Vorläufige Gliederung
Stellen Sie anhand einer Gliederung dar, wie sich die Arbeit entsprechend Ihrer vorherigen Erläuterungen nach jetzigem Stand aufbauen könnte. Wichtig ist dabei die Darstellung einer logischen Reihenfolge und die hierarchische Ordnung in Gliederungsebenen, soweit dies der Arbeitsstand schon zulässt. 
[bookmark: _Toc126597347]Zeitplan
Wann beabsichtigen die Abgabe der Arbeit?
Wie verteilen sich die einzelnen inhaltlichen und redaktionellen Arbeitsschritte im Sinne von wöchentlichen Arbeitsaufgaben? (Recherche, Kapitelerstellung, Durcharbeitung, Abgabe)
Darstellung gern in Tabellenform oder als Aufzählung
[bookmark: _Toc126597348]Quellenverzeichnis Exposé
[bookmark: _Toc126597349][bookmark: _Ref126595682]Erweitertes Quellenverzeichnis 
Hierin können Sie alle weiteren, von Ihnen im Exposé aber nicht genutzten Quellen notieren, die aus Ihrer Sicht zentral und thematisch einschlägig sind und die Basis Ihrer Ausarbeitung darstellen werden. 
Exposé-Vorlage
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