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Leadership und Advocacy in Sozial- und Pflegeberufen
Soziale Arbeit steht für eine professionelle Handlungspraxis, aber wie ist es uns möglich, dieses Qualitätsversprechen einzuhalten? 
Unter der Leitung von Prof. Dr. Susanne Dreas, Prof. Dr. Steffi Kraehmer, Prof. Dr. Robert Northoff und Prof. Dr. Rahim Hajji soll mittels verschiedener Praxisprojekte in Jordanien, in den Palästinensischen Gebieten und in Deutschland interkulturell vergleichend herausgearbeitet werden, wie die Konzepte von Leadership (Führung) und Advocacy (Anwaltschaft) in der Sozialen Arbeit und Pflege verstanden, umgesetzt und dadurch entsprechend verbessert werden können. Im Rahmen des Förderprogramms „Hochschuldialog mit der islamischen Welt“ des DAAD (Deutscher Akademischer Austauschdienst) wurde des Projekt mit dem Titel „Leadership und Advocacy in Sozial- und Pflegeberufen“ ins Leben gerufen. Die verschiedene Praxisprojekte sind: Organisationsentwicklung in Pflegeeinrichtungen (Hochschule Magdeburg-Stendal), Führung in Einrichtungen der Sozialen Arbeit (Hochschule Neubrandenburg), Soziale Arbeit in palästinensischen Krankenhäusern (An-Najah Universität), Empowerment von Flüchtlingsfamilien unter besonderer Berücksichtigung der Rolle des Familienoberhauptes in Jordanien (Al-Balqa Universität), Advocacy und Empowerment für geflüchtete, alleinlebende Frauen in Jordanien (Deutsch-Jordanische Universität).
Ziel ist es, dass die partizipierenden Hochschulen Curricula u.ä. anbieten, Studierende und (Nachwuchs-)Wissenschaftler*innen sich weiterqualifizieren und interkulturelle Kompetenzen erwerben konnten und Forschungsnetzwerke zwischen den Partnern entstehen konnten sowie eine Vernetzung mit außeruniversitären Akteur*innen entstanden sind.
Das Projekt erstreckt sich von Februar 2022 bis Dezember 2022.

